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REQUETES ANALYSE COUT PAR REFERENCE DE LA VERSION EXISTANTE

Requete Cout_ref_temp

SELECT reference.coderef AS reference, piece.coutpiece AS [coût pièce], Sum(contient.retouche) AS SommeDeretouche, Sum(contient.rebut) AS SommeDerebut, Sum(([retouche]*1/4*[coutpiece])+([rebut]*[coutpiece])) AS [Coût de non qualité], fiche.datefiche

FROM reference INNER JOIN (piece INNER JOIN (fiche INNER JOIN contient ON fiche.codefiche = contient.codefiche) ON piece.codepiece = fiche.codepiece) ON reference.coderef = piece.coderef

GROUP BY reference.coderef, piece.coutpiece, fiche.datefiche

HAVING (((fiche.datefiche) In (SELECT fiche.datefiche FROM fiche WHERE fiche.datefiche>=debut)))

ORDER BY Sum(([retouche]*1/4*[coutpiece])+([rebut]*[coutpiece])) DESC;
Requete Cout_ref

SELECT cout_ref_temp.reference, cout_ref_temp.[coût pièce], Sum(cout_ref_temp.SommeDeretouche) AS retouche, Sum(cout_ref_temp.SommeDerebut) AS rebut, Sum(cout_ref_temp.[Coût de non qualité]) AS [SommeDeCoût de non qualité]

FROM cout_ref_temp

GROUP BY cout_ref_temp.reference, cout_ref_temp.[coût pièce]

ORDER BY Sum(cout_ref_temp.[Coût de non qualité]) DESC;
J’execute Cout_ref et je peux attendre tranquillement 5 min
REQUETE ANALYSE COUT PAR REFERENCE DE LA VERSION FINALE

Ma requete

SELECT p.coderef, p.coutpiece, (Sum(retouche)) AS Retouches, (Sum(coutpiece*(Forms!couts!Taux)*retouche/100)) AS coût_retouche, (Sum(rebut)) AS Rebuts, Sum(rebut*coutpiece) AS coût_rebut, Sum((coutpiece*(Forms!couts!Taux)*retouche/100)+(rebut*coutpiece)) AS coût_global

FROM piece AS p, fiche AS f, contient AS c

WHERE (((p.codepiece)=[f].[codepiece]) AND ((f.codefiche)=[c].[codefiche]) AND (([Forms]![couts]![DateD])<=[datefiche]) AND (([Forms]![couts]![DateF])>=[datefiche]) AND ((([coutpiece]*([Forms]![couts]![Taux])*[retouche]/100)+([rebut]*[coutpiece]))<>0))

GROUP BY p.coderef, p.coutpiece

ORDER BY Sum((coutpiece*(Forms!couts!Taux)*retouche/100)+(rebut*coutpiece)) DESC;
J’execute Ma requite et j’attends 5 secondes

